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Nadlimitní veřejná zakázka na shůby zadávná Centáůním zadavatelem
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Českí republika _ Ministerstvo vnitrajako zadavatel shora uvedené veřejné zakrízky tímto poskytuje v
souladu s ust' $ 49 odst.3 Z}IZ níže uvedené dodatečné informace k zadávací dokumentaci veřejné

ZAkáZk!.



58. Dotaz:

Dodavatel nďe| nesrovnalost (technický rozpor) v definici sluŽby ATM, která je popsrína v
katalogovém listu KIVS pro území celé České republiky (soubor komunikační_služby_KlVS_
pro-uzemí-celé--CR.xlsx), kteý j e'součrístí Zadáv aci dokumentace:

. Jaký je přesný význam koeficientu l u rozhraní STMI? Fyzické roáraní STMI-
nerámcované má přenosovou rychlost 155Mbps' oproti tomu pro parametr ACR(
přístupová rychlost) je uvedena hodnota 2 Mb/s.

o Jeden PVC můŽe mít třídu sluŽby buď UBR' VBR nebo CBR' ale nemůŽe mít zíroveň dvě
třídy sluŽby (nelze kombinovat aby jeden konec PVC byl CBR a druhý vB\ tak jak je
deťrnoviírra základní sluŽba).

o opravdu je nejpoužívanější pffstupová rychlost 2Mbps na protokolu ATM? To není
v souladu s nejpoúívanějším rozhrarrím STMI s přístupovou rychlostí 2Mb/s.

odpověď zadavatele:
Zadavate| v deÍinici s|užby techniclcý rozpor nespatřuje. KoeÍicienty jsou v tabulkách použity
pro vyjádření ceny s|užby s danýni technickými parametry. Pokud tedy uchazeč nabízí
s|užbu s hodnotou parametru A např. za 1000 Kč a s hodnotou parametru B např. za 900 Kč'
je zce|a lhostejné' zda bude uvedena základní cena 1000 Kč při koefrcientu 1 pro hodnotou
parametru A a koeÍicient 0'900 pro s|užbu s hodnotou parametru B, anebo základní cena 900
Kč pro hodnotu parametru B s koeÍicientem 1 a hodnota parametřu 1'111 pro s|užbu
s hodnotou parametru A.
Je nepochybným faktem, že s ohledem na technickou podstatu služeb je možné provozovat
pouze některé (technologicky možné/kompatibilní) kombinace hodnot jednot|iých
parametnů. Zadavate| nepožaduje, aby uchazeč nabízel nemožné varianty s|užeb. Význam
fuv. zák|adní slúby je poruze pro způsob určení ceny pro hodnocení, jak uvedeno
v předcházejícím odstavci.
Pokud jde o stanovení koeÍicientu četnosti, zadavatel rychrízí z expertního odhadu a
dosavadních zkušeností.
Samozřejmě je na ctěné vůli uchazeče jakou kombinaci parametrů danou cenotvorbou a
technic|ými parametry služby' které má insta|ované použije.
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